



7万美金 整租一个国家

- 需提前半年预约
- 最少两晚起租
- 至多可带150名客人

美丽的列支敦士登公国 资料图片

机构举行活动时绞尽脑汁选择场地,豪华酒店、游艇、度假村等……越新奇越好。这些地点已不再新鲜,如今,财大气粗的活动主办方有新选择:租下整个国家。

这个可供出租的国家是列支敦士登公国。

待遇高

列支敦士登位于欧洲阿尔卑斯山中部,西邻瑞士,东接奥地利,面积只有160平方公里,人口约3.3万。

租下整个国家后,租客会首先参加一个钥匙交接仪式,接过象征能打开国门的钥匙。接下

来,租客还可以组织游行、印刷新货币、按自己的喜好装扮街道并命名,当然,这些都只在出租期间有效。

租客可以参加各种活动,比如品尝国家元首汉斯-亚当二世私人酒窖里的红酒、乘雪橇、坐四轮马车、放烟花、滑雪、吃大餐。

出租期间,列支敦士登的警察也可供租客“差遣”。不过,鉴于那里犯罪率低,警察主要职责将是提供旅游信息。

价格低

一名租客可以带至多150名客人,包含这些客人住宿费在内

的每晚“整租租价”为7万美金,最少两晚起租,价钱可谓公道。

不过,一些个人定制物品,如街头标语、临时货币等需要额外付费。而且,租赁期间当地居民将如常生活,不会因为国家临时“易主”举家搬迁。

英国《独立报》16日引述负责租赁事宜的Airbnb公司官方博客报道,出租列支敦士登对当地居民有好处,因为“每一次活动都需要当地商人参与,提供住宿、餐饮、基础设施和活动组织”。

Airbnb表示,整租出租是为“把人们联系在一起”,客人可以跟主人建立真正联系,游览不同地方,让自己完全融入当地文化”。

选择多

Airbnb公司介绍说,想租下列支敦士登必须提前半年预约,若到期取消预订只退一半订金。去年,美国知名说唱歌手史努比狗狗想租下列支敦士登,但因没有提前通知使计划“流产”。

除列支敦士登外,Airbnb还提供6个奥地利村庄、3个德国小镇和1个瑞士滑雪度假村供人租用。

若是觉得租用还不够过瘾,人们还可以花钱购买。意大利阿布鲁佐省格兰萨索国家公园内一个小村庄仅售约80万美元,其中包括11座石头房子,不过已几近废墟了。 荆晶(新华社)

诺曼底登陆成功 有她的功劳

英国军情五处幕后英雄去世



佩姬·哈默第二次世界大战期间参加英国军情五处(MI5)反间谍行动“双叉”,工作鲜为人知。她今年4月初去世,享年92岁,是这项著名行动参加者中最后离世的一位。

功勋卓著

“双叉”行动最为人称道的成功是经由双料间谍向德国提供假情报,诱使希特勒相信“诺曼底登陆”目标是法国加来,而不是诺曼底。

由于“双叉”行动高度机密,哈默当年对自己的工作一直守口如瓶。

纳粹德国军事情报机构1940年末向英国派出大批间谍,却不知道英国方面已破获德方无线电通信密码,对德国间谍情况了如指掌。

英国在二战期间抓获大约480名敌方间谍,把其中大约四分之一成功转化为为英国服务的双料间谍。

默默无闻

哈默1941年读完文秘书课程后经母亲一名朋友介绍进入军情五处,参加“双叉”行动。

这项行动直到20世纪70年代才公之于众。哈默生前接受英国《泰晤士报》专访时回忆,装着报通知的信封上印着“绝密”字样,报到地点是伦敦沃姆伍德灌木丛监狱。后来她才知道,监狱是“双叉”行动的据点。

她乘15路公共汽车去监狱,进去后见到一名军官。军官让她坐下,然后让她听口述做笔录。

哈默工作期间偶尔外出与特工接头,大部分时间从事整理档案、笔录、在不同部门或间谍联系人之间传递消息等秘书工作。这些工作单调乏味,默默无闻,但在“双叉”行动中同样发挥重要作用。

相继离世

哈默在负责“双叉”行动的部门BIA工作期间与间谍联系人克里斯托弗·哈默相恋。两人1943年结婚后,哈默离开军情五处。

战争结束后,哈默夫妇离开情报机构,哈默照顾家庭,丈夫重拾法律工作。两人育有4名子女。

“双叉”行动参与者曾年年聚会,但是聚会人数逐年减少。

哈默今年4月2日在家中平静离世。《泰晤士报》概括哈默的人生是:一名来到伦敦以为只是当秘书、倒茶水的年轻女子,结果落入特工堆中,成为历史一部分。 欧飒(新华社)

她为威廉大婚调香



德国调香师金·魏斯旺格(上图)的大牌客人众多,但接到为英国威廉王子大婚定制香水礼物的邀请时,她仍喜不自胜。

魏斯旺格说,一名英国王室成员请她给威廉王子和未婚妻凯特·米德尔顿各自调制一款香水,作为送给这对新人的结婚礼物。于是,她在实验室里花费70多天,混合90多种原料,终于调出满意味道。

白金汉宫方面拒绝向德新社确认婚礼当天一对新人是否会使用这一香水,同时表示使用的可能性不大。 荆晶(新华社)

哈里王子晋升上尉



据新华社电 英国王室17日说,在英军服役的哈里王子获得晋升,军衔由中尉升至上尉。

英国广播公司援引一名王室发言人的话报道,哈里王子14日获得“阿帕奇徽章”,标志着他在陆军飞行中心完成为期8个月“阿帕奇”攻击直升机驾驶训练,包括夜间飞行。

中尉年薪介于3.8万英镑至4.5万英镑。学习飞行期间,哈里王子的父亲、英国王储查尔斯王子以私人身份探访(上图)。查尔斯是海军直升机飞行员,飞行中心邀请他驾驶一架“阿帕奇”。

英国酝酿修改 王位继承法

威廉头胎若是女婴将成女王

据加拿大媒体4月17日的报道,就在威廉王子和女友凯特·米德尔顿即将举行婚礼之际,对王位继承顺序进行改革的呼声又在英国国内响起。英国副首相克莱格16日表示,应尽快修改男性比女性具有王位优先继承权的歧视性规定。如果这一设想能够成为现实且威廉和凯特的第一个孩子是女孩,那么在正常情况下,英国人将名正言顺地再度迎来一位女王。

男性优先

英国继承法规定王位由国王长子继承,如果国王长子死亡则由其后嗣继承。若长子死亡且没有后嗣,就由次子或其后嗣继承以此类推。如果国王没有男性后嗣,便由长女或其后嗣继承。倘若国王子女全无,则由其弟继承。

在当今有英国王位继承权的人中,只有查尔斯王储和威廉王子的名次是固定的,其他人的位置都会因为前面一位或者几位家里添丁而往后挪。除非出现概率较小的意外(例如“爱美人不爱江山”的爱德华八世宣布放弃王位),才会出现继承人顺序依次往前挪动的情况。

修改传统

按照这一传统,如果威廉和凯特的第一个孩子是女儿,但之后又有了儿子,那么弟弟要比姐姐优先继承威廉留下来的王位。这种明显歧视女性的传统多年来一直遭到诟病,英国关于继承顺序问题的争论由来已久,但一直没有从根本上得到改变。

今年4月16日,英国副首相克莱格再次告诉媒体:“王位继承顺序优先男性的规定已经不适应当代社会,很多人对修改现有的王位继承法表示赞同。”

过程复杂

克莱格还强调,修改王位继承法的过程会十分漫长而复杂,特别是他们需要得到15个英联邦国家的一致赞同,各自国家的相关法律也应对此进行相应的改动。英国首相办公室说,政府承认现有王位继承法当中的一些规定“可能带有性别歧视”,他们已经和英联邦国家进行了商议,但拒绝透露商讨结果。 信莲(中国日报)

当今英国王位继承权前10名:

英女王长子查尔斯王储、长孙威廉王子、次孙哈里王子、英女王次子安德鲁王子、安德鲁王子长女比阿特丽斯公主、安德鲁王子次女欧吉妮公主、英女王幼子爱德华王子、爱德华王子长子詹姆斯、爱德华王子长女路易丝以及英女王长女大公主安妮。



威廉王子和女友凯特·米德尔顿

90秒就能祛眼袋、黑眼圈?

新型化妆品正在江苏悄然上市

“我买了好多高档眼霜,一盒好几百呢,肿眼袋却总也去不掉,烦死了!”

当你还在为黑眼圈、肿眼袋烦恼时,台湾专业的新型化妆品“已悄然上市,其效果让习惯了普通化妆品的人大呼惊奇。祛黑眼圈、大眼袋,见效最快要多长时间?

一个月?一周?一天?大家的回答五花八门,但都不正确。其实只需90秒!

使用台湾特殊的“功能化妆品”——90秒眼修复晶凝露,只需稍稍等一小会,就能见到黑眼圈慢慢

变淡,大眼袋渐渐减小,照照镜子,你会发现奇迹就发生在眼前!

效果有多好?只需90秒!很多有肿眼袋、黑眼圈的人,总觉得自己比别人衰老,其实是眼睛泄露了你的年龄。与其一瓶瓶地买昂贵的眼霜,不如试试新型的[90秒眼修复晶凝露],一辈子只用一、两支就足够了。新型化妆品“美白美容效果往往立竿见影,绝非简单的“美白保湿”类化妆品可比。不论祛除黑眼圈、大眼袋、鱼尾纹,效果快且明显,一辈子1-2支即可,无须终身使用。

90秒眼修复晶凝露正在全国同步上市。我省市民可拨打电话025-68663539或400-005-2178。享受90秒让眼睛年轻10岁的惊喜!由于隶属于治疗型化妆品,在我省:南京大华中药店汉中路店(省中医院对面)、康森药店(长乐路好多超市对面)、大华中药店(中山东路路 钟山宾馆对面)、苏州丛草堂药店(人民路598号)、三宝大药房(金门路48号)、无锡东林大药房(东林商场)、江阴天天好药店(华联商厦东侧)、宜兴人人健药房(五星电器旁)、常州同仁药店(兰陵北路568号)、镇江怀洞堂大药房(解放路195号)有售。